



Cover design of the Album presented by the Canadian Hungarians to Ramsay MacDonald, British Premier, during his visit in Canada. The Union Jack, surrounded with Maple Leaves indicates our loyal feeling to Canada — while the centre of the cover, showing dismembered Hungary, represents our deep sympathy with our three million brethren, placed under foreign rule by the Peace Treaty of Trianon.

A McDonald angol miniszterelnöknek a kanadai magyarság nevében átnyújtott emlékkönyv címlapja, mely Platty és Viatoris torontói magyar iparművészek munkája. A Ft. Hédy és Nt. Kovács áta: vezetett küldöttség ezáltal ismét felhívta az angol kormány figyelmét a magyar igazságtalanságra.

„A Princip-ünnepség megrázza a háboru áldozatainak fakesztjét!” — írja egy angol lap

A Sunday Chronicle „Megrázzák a háboru áldozatait” címmel a többi közt ezeket írja: „Szarajevóban megőröklék egy gyilkos örül gonosztettét, amely a világháboru vezetett. Ez a tragédia az egész világot pusztulással és halállal fenyegető katasztrófa sodorta. A Sunday Chronicle belgrádi levezetője igyekezett meggyőzni a jugoszláv hatóságokat az ünnepe kinos külföldi hatásától s ez ellen az angol közvélemény nevében tiltakozott. Állítólag maga Sándor király is közbelépett, mert a Fekete Kéz nevű szervezet, mely a gyilkossá-

got előkészítette, nagyszabású emléksobrot akar fölláttatni s csak ujjában elégedett meg egy dombormű-emléktáblával. A leleplezés utáni nagy ünnepek megrázzák a millió háborus áldozat sírját és fakesztjét.”
A angol közvélemény, habár későn, tudatára ébredt az igazságnak és az angol fajhoz méltó józan nyíltsággal látja: kik azok, akikért Anglia minden hatalmával sikraszállt, — kik azok, akikért száz- és százezer angol ifju meghalt!

Azt írja az angol lap: „Az ünnepek megrázzák a millió háborus áldozat sírját és fakesztjét...” Ezek az ünnepek nemcsak a háboru áldozatainak fakesztjét rázzák meg, hanem megrázzák végre-valahára talán az emberiség lelkiismeretét és a világ józan ítéletét, melyet elaltatott a gyűlölet!

Saskatchewanban farmer párt alakul

Saskatchewanban legutóbb nagy értekezlet tartottak, amelyen a farmerek kimondták, hogy április folyamán Regina-ba hívják össze a tartomány farmerreit és politikai pártot alakítanak élet érdekeik védelmére. A progresszívokhoz s a munkás pártokhoz tartozók is rokonszenvvel kísérik az új alakulatot s remélik, hogy a választásokon való együttműködés módozatait megfogják találni.

MEGHALT MERRY DEL VAL

Hosszu évekket ezelőtt, 32 éves korában járt Kanadában a most hirtelen, vakbél operáció közben elhunyt bíbornok, amidőn a pápa bizalmas követeként a kanadai kormány és a katolikus főpapok között támadt félreértés elsimítására küldötték ki. Montréalban és Winnipegben kellemesen emlékeznek vissza arra a nagy szolgálatra, amelyet az oly fiatal, de nagyra hivatott pápai követ tapintatos eljárása egyházának tett.

Merry Del Val gyorsan haladt pályáján s hosszú ideig, mint pápai államtitkár tartotta kezét a katolikus világ életének útjében.

HALÁLRA SUJTOTT A VILLAMOSÁRAM EGY FIATAL MAGYART

Takács István 20 éves honfitársunkat, aki a Port Colborne-i nikkelygárban dolgozott mult november óta, a mult szombaton délután 2 óraker halálra sujtotta a villamosáram. Takács egy benzínmotor javításával szorgoskodott és egy horozható villanylámpa fényével igyekezett megvilágítani egyes átvizsgálendő alkatrészeket, amidőn eddig még ki nem derített okból valamiképen összeköttetésbe került a vezetékkel, amely azonnal kioltotta életét.

Munkástársai természetesen azonnal első segélyben részesítették, sőt a hatalmas gyár orvosa és mentői hamarosan mesterséges lélekzéssel igyekeztek életre kelteni a fiatal magyar munkást, azonban minden kísérlet hiábavalónak bizonyult, ugyhgy három órai megfeszített munka után Dr. Moffat kijelentette, hogy Takács menthetlenül elveszett. A vizsgálatot mindjárt meg is indították a ha-

zóságok és egy tiztagu esküdtszéket is állítottak össze a gyár azon alkalmazottaiból, akik tanúi voltak a szerencsétlenségnek.

Az esküdtszék legközelebbi üléséről lapzártáig nem érkezett jelentés és ennek következtében még nem tudja senki sem hogy miképen ölthette meg a csupán 110 voltos világítási áramélete tavaszán elhunyt munkástestvérünket. A Port Colborne-i magyarság nagy részvéte mellett mult kedden temette el a szerencsétlenül járt Takács Istvánt Ft. Hédy Jeromos. A fiatal magyart özvegy édesanyja, nővére és sok barátja gyászolja.

Az emberi élet a legdrágább kincs. Az elővigyázatosságot életünk egyik legfontosabb alap elvévé kell tennünk! Biztosítsa magát minden kanadai magyar munkás valamelyik magyar betegsegélyzőnél, baleset- vagy életbiztosítónál!

Az angol munkáskormány csökkenti a tengerészeti költségeket

A londoni tengeri leszerelési konferencia immár újból megkezdheti munkáját, mert a második Tardieu kormány megalkult; Bryand külügyminiszter ennek is tagja és már ki is küldték a francia bizottságot. Az egyesültekből 1200 aláírással szigetó távirat ment Londonba, amely hangsúlyozta, hogy Amerika nepe a fegyverkezés csökkentését kívánja.

Mig a tengeri leszerelési konferencián résztvevő nagyhatalmak leginkább azt szeretnék, hogy a többiek csökkentsék a hadihajóépítéseket, addig az angol munkáskormány komolyan fogja fel a helyzetet s több mint 20 millió dollárral vett fel kevesebbet a haditengerészet költségvetésébe, mint tavaly; igaz hogy így is maradt még kb. 220 millió tengeri gyilkolószerszámokra.

Az alkoholtiltalmat az alkoholtsempészek — tartják fenn

Már a régi jó betyárvilágban is előfordult, hogy egy-egy vidéken azért rendeztek nagy betyárvilágot sürü rablásokkal, hogy aztán a betyárok egy része beállhasson pandurnak a betyárok fékentarására, de ezeknek a panduroknak lelkiismeretes gondjuk volt rá, hogy a betyárok valamiképpen ki ne pusztuljanak. Ugyanílyen viszony sül ki most Amerikában a szesztilalmi törvény korifeusai és a szeszsempészek között. Kitiűnt, hogy a szesztilalmi védő törvényhozók és újságok némelyike a legszorosabb anyagi kapcsolatban áll a szeszsempészekkel. Mindkettőjüknek érdeke, hogy a szesztilalom fönmaradjon, mert amíg ez tart, a titkos szeszgyártásból és szeszsempészésből két — háromszor akkora percent hasznot lehet elérni, mint a megengedett nyilvános szeszgyártásból. Nemkülönbön a szeszsempészet leküzdésére fön tartott szervezetekben, vámosrészegben stb. rengeteg ember talál megélhetést, sőt fényes jövedelmet is találhat, ha — összejátszik a sempészekkel. Mindkét félnek érdeke tehát, hogy a szesztilalom fönmaradjon, hiszen ha ez a törvény megszűnne, a szeszsempészek, de a sok fegyveres vámos is elmehetne zabot hegyezni. Ezért tehát óriási agítációt fejtenek ki a száraztörvény mellett, sajtóban, társadalomban és törvényhozásban egyaránt, a jöhiszeműek pedig nem látnak át a szítán.

ALÁAKNAZZAK EDMONTONT

Hogy Edmonton városának további aláaknázását megakadályozzák, az albertal parlament rövidesen tárgyalás alá veszi törvénytervezetet, amely szerint gátat fognak vetni annak, hogy a szénbányatársulatok a város aláaknázását folytassák. Egyes vállalatok ellen a város már pert is indított emiatt.

KINCSVADASZAT ÉSZAK-ONTARIOBAN

Kitavasodás után Torontóból egy expedíció indul a tartomány legészakibb részébe hogy ott kikutassa azokat a nagy mennyiségű rezet tartalmazó területeket, amelyek kibányászását hamarosan megakarják kezdeni. Az expedíció 8 repülőgépe harminc szakembert visz magával.

Keletkanadában
a legjobb, leghísestobb és lesgyorsabb pénsküldés troda.
Pénsküldésekért teljes felelősséget vállalok.
HAZAK, FARMOK STB., ADAS-VETELET INTÉZTESSE VELEM
Bármilyen ügyes-bajos dolgában forduljon hozzám:
LOUIS SZABO
BOX 244 9 Crowland Str. Welland, Ont.
A „CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS” magyar megbízottja.



The Aldred Building in Montreal one of the mightiest of Canada's new skyscrapers, designed by the Canadian-Hungarian Antal Stepáni, graduate of the College of Architecture Polytechnical University, Budapest.

Kanada legmonumentálisabb felhőkarcolója, a montreáli Aldred Building, mely Stepáni Antal közismert magyar építész-mérnök alkotása.

Képtávírozással fogják körözni Budapesten a bünözöket

ELKÉSZULT A KÖZBIZTONSÁGI RADIÓKÖZPONT

A modern technika vívmánya a rádió Magyarországon is bekapcsolódott a nemzetközi bünügyi rendszert szolgálatába. Évek óta tanulmányozzák azt a problémát, hogyan lehetne az egész országra kiterjeszteni a rendőri rádiószolgálatot s most azután ez a nagy probléma megoldódott.

A Fehérvári uti rendőrlaktanyában állították fel a belügyminisztérium közbiztonsági rádióközpontját, de ezenkívül rádióadókat állítottak fel Szombathelyen, Szegeden és Debrecenben is. Szerzte az országban 93 felvevőállomást létesítettek, és pedig valamennyi rendőrkapitányságon, határátlépő helyen, továbbá a fontosabb csendőrszolgálatokon. A csendőri nyomozóosztályokon, az összes budapesti rendőrszolgálatokon és a kapitányságokon 120 felvevőállomást létesítettek. A budapesti adóállomásokon ezenkívül egy tartalékadóállomás is létesült.

Rendkívül érdekes a telep berendezése. A teljes berendezés mintegy 325,000 pengőbe kerül. A Fehérvári uton drótnélküli táviró és telefonállomás van. Ezenkívül van egy speciális hosszúhullámu vevőkészülék, amelyet a nemzetközi forgalom céljaira létesítettek, azonkívül egy különleges rövidhullámu vevőkészülék szolgál a háziadó és vevőkészülék céljaira.

A körözéseket ezentul a legrövidebb idő alatt lehet majd leadni az ország rendőri és csendőrszolgálatának, sőt egész Európa pántak is. Eddig egy körrendelet leadása 5-6 órát vett igénybe, ezentul ezt percek alatt el lehet intézni.

Ha például a berlini rendőrség valakit köröz, pillanatok mulva már a budapesti rendőrség, sőt az összes rendőrszolgálat és a vidéki határállomások értesülnek erről a rádió útján. Természetesen ez a körözéseket rendkívül megkönnyíti.

A vidéki bünügyekről is pillanatok alatt értesülhet az egész ország csendőrsége és rendőrsége. A rendőrségi rádióhálózatot tovább fogják fejleszteni, rövidesen át fognak térni a képtávírozásra is, úgy hogy a körözvényekkel együtt a körözött egyén fényképét is továbbítani fogják. A rendőrségi rádióállomás, értesülésiünk szerint csak július elsején kezd meg működését, a költségvetési fedezet ugyanis még nincs meg.

ELSÜLYEDT EGY LUXUSGÖZÖS, AMELYNEK ÜVEGBÖL VOLT A FENEKÉ

Miamiból jelentik: Egy luxusgözös, amelynek fenekén üveglap volt beillesztve, hogy az utasok a mélyvízi életet figyelhesék, sziklazátonyra futott és elsülyedt. A közelben levő járóművek a hajó segítségére siettek és az összes utasokat kiementették.

TANCÖRÜLET TUL A HATÁRON

Detroitban három és félhónap óta folyk egy táncverseny, amelynek díjául állítólag \$20,000 tüzött valami bolond milliomos; több mint százan indultak, de sok versenyző dönt már ki, sőt egy csomó kórházba is került a kimerültség következtében, néhány pár azonban még bírja az iramot.